



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



ఏవి పెండింగ్ లేవు

గతంలోనే 3 బిల్లులకు గవర్నర్ ఆమోదం.. పెండింగ్ బిల్లులపై రాజభవన్ క్లాబ్..

తెలంగాణ బ్యూరో-విశాల భారతి:

గవర్నర్ తమిళ సౌందరరాజన్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మధ్య పెండింగ్ బిల్లుల వివాదం సదుస్థానం సంగతి తెలిసింది. తాజాగా ఈ విషయంపై రాజభవన్ సృందించి క్లాబ్ ఇచ్చింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ బిల్లులు గవర్నర్ వద్ద పెండింగ్ లో లేవని వివరించింది. గతంలోనే 3 బిల్లులను గవర్నర్ ఆమోదించారు. మరో 2 బిల్లులను రాష్ట్రపతి పరిశీలనకు పంపారని తెలిపింది. మిగిలిన బిల్లులపై వివరణ కోరుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి పంపించారని రాజభవన్ సృష్టం చేసింది. ఇటీవల ప్రధాని మోదీ వరంగల్ పర్యటన సందర్భంగా బిల్లులు పెండింగ్ లో పెట్టిన గవర్నర్ కు మోదీ ఓ మాట చెబితే బాగుండేనని కేటీఆర్ వ్యాఖ్యానించిన నేపథ్యంలో రాజభవన్ సృందించింది.

తెలంగాణ బ్యూరో- విశాల భారతి:
కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయంతో డీకే శివకుమార్ (DK) పేరు దేశవ్యాప్తంగా మార్చి గురించి. దేశవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ కు ప్రతికూల పరిస్థితులు నెలకొన్నా తన పూర్వచరిత్రతో కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి విజయం చేకూర్చడంలో ట్రబుల్ షూటర్, కేపీసీసీ అధ్యక్షుడు డీకే శివకుమార్ కీలకంగా వ్యవహరించారు. ముఖ్యంగా పోల్ మేనేజ్మెంట్, మీడియా మేనేజ్మెంట్, పార్టీ అంతర్గత వ్యవహారాలు చక్కదిద్దడం వంటి అనేక అంశాల్లో డీకే కు మంచి పట్టుదన హైకమాండ్ గుర్తించింది. ప్రస్తుతం డిప్యూటీ సీఎం, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఉన్న డీకేకు.. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ బాధ్యతలను కూడా అప్పగించినట్లు తెలుస్తోంది.



తెలంగాణపై డీకే శివకుమార్ నజర్..!

కర్ణాటక సరిహద్దు జిల్లాలపై స్పెషల్ ఫోకస్



నియోజకవర్గాల వారిగా డేటా సేకరణ
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కన్నడ మాట్లాడే ప్రజలే టార్గెట్
రంగంలోకి దిగిన 300మంది డీకే టీం మెంబర్స్
యూత్ కాంగ్రెస్ సభ్యులతో డీకే స్పెషల్ వర్కింగ్ ఫోర్స్
తెలంగాణపై ప్రియాంక గాంధీ, కేసీ వేణుగోపాల్ ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ



డీకే చేతుల్లో రెవెన్యూ

కాంగ్రెస్ లో పరిస్థితులను చక్కదిద్దడానికి డీకే ఇప్పటికే రంగంలోకి దిగేశారు. పార్టీలో చేరికల నుంచి బ్రెజిల్ మాటింగ్ వరకు ఆయన కనుసన్నల్లోనే జరుగుతున్నాయని పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున చెబుతున్నాయి. అధికారికంగా

తెలంగాణ బాధ్యతలను ఏఐసీసీ సెలెటింగ్ మా జిత్ రావు తాత్రే చూసుకుంటుండగా.. అసది కారకంగా డీకే పార్టీ శ్రేణులను నడిపిస్తున్నట్లు సమాచారం. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో ఇటీవల పొలిటికల్ సమీకరణాల వేగంగా మారిపోయాయి. రేవంట్ టీసీసీ బీచ్ గా ఉన్న.. రివెన్యూ కంట్రోల్

అప్పుడు కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డీకే శివకుమార్ చేతికి వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. పార్టీలో చేరికలు మొదలు కీలక నిర్ణయాల్లో డీకే ఆమోదంతోనే అమలు అవుతున్నాయి. కర్ణాటకలో పార్టీని గెలిపించిన డీకే శివకుమార్ పైన పార్టీ హైకమాండ్ కు మంచి సమ్మతం ఉండటంతో ఆయన చెప్పిన

ట్టు ముందుకెళ్లాలని నేతలకు హామీ జారీ అయినట్లు సమాచారం. తెలంగాణలో డీకే నిర్ణయాల్లో రాబోయే రోజుల్లో కీలకం కానున్నాయి. తెలంగాణపై స్పెషల్ ఫోకస్ తెలంగాణపై ప్రియాంక గాంధీ, కేసీ వేణుగోపాల్, డీకే శివకుమార్ ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ పెట్టి పనిచేస్తు

న్నారు. మాజీ కృష్ణ రావూరి తరువాత డాక్టర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జ్ బాధ్యతలు అప్పగించిన తరువాత రాష్ట్రంలోని ప్రతి రాజకీయ పరిణామం గురించి పార్టీ ఆరా తీస్తోంది. రేవంట్ కు సీనియర్ సహాయ నిరాకరణ.. పార్టీలో అన్వేషక కారణంగా అప్పుడు కర్ణాటకలో పార్టీని గెలిపించిన డీకే శివ

కుమార్ కు పార్టీ తెలంగాణ బాధ్యతలను అప్పగించింది. పార్టీలో అప్పుడు చేరికల నుంచి ప్రచార వ్యూహాలు, పథకాల రూపకల్పన వరకు అన్నింటిని డీకే శివకుమార్ పర్యవేక్షిస్తున్నారు. డీకే శివకుమార్ ఆదేశాలతో ఇప్పటికే 300 మంది వరకు యూత్ కాంగ్రెస్ నేతల ..మిగతా 2 లో



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో తొలి సంతకం 4వేల పింఛన్ పైనే

భువనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు త్వరలో సొంత స్థలం ఉన్నవారికి ఇంటి నిర్మాణం రూ. 5 లక్షల ఆర్థిక సహాయం రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ ప్రకటించనున్న ప్రియాంక గాంధీ

-తెలంగాణ బ్యూరో-విశాల భారతి:

తెలంగాణలో రానున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో 4వేల పింఛన్ పైనే తొలి సంతకం రూ. 4 వేల పింఛన్ పైనే ఉంటుందని భువనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి పేర్కొన్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోతూరు మండలం పాటిమట్ల వద్ద జాతీయ రహదారి పనులను ఆయన పరిశీలించారు.

ఈ సందర్భంగా 2004 సంవత్సరంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో వృద్ధులకు రూ. 200 పింఛన్ ఇచ్చామని.. ఇప్పటి లెక్కలతో పోలిస్తే రూ. 4000 అవుతుందని తెలిపారు. అదే రూ. 4000 ఇస్తామని హామీ ఇచ్చామని.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి ఎవరైనా..

..మిగతా 2 లో

యూసిసిని వ్యతిరేకిస్తున్నాం

- ప్రజలను చీల్చేందుకే ఈ బిల్లు
- దేశంలో భిన్నత్వంలో ఏకత్వం
- దాన్ని చెడగొట్టేందుకు జిజ్ఞాస కుట్ర సీఎం కేసీఆర్
- ముస్లిం ప్రతినిధులతో కీలక సమావేశం

తెలంగాణ బ్యూరో-విశాలభారతి:

యూసిఫామ్ సివిల్ కోడ్ బిల్లుపై సీఎం కేసీఆర్ తన వైఖరిని స్పష్టం చేశారు. ఈ బిల్లును తమ పార్టీ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తోందని తెల్పి చెప్పారు. ఈ బిల్లుపై సీఎం కేసీఆర్ వైఖరి ఏమిటని చాలా రోజులుగా ప్రశ్నలు వినిపిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే సీఎం కేసీఆర్ ఇవాళ



నోరు విప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొస్తున్న యూసిఫామ్ సివిల్ కోడ్ (ఉమ్మడి పౌర స్వేచ్ఛ) బిల్లును ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వ్యతిరేకించారు.

దేశంలో అభివృద్ధిని పట్టించుకోకుండా, ప్రజల్లో ని వివిధ వర్గాల మధ్య కేంద్ర ప్రభుత్వం చిచ్చు పెడుతూ ఉందని, ..మిగతా 2 లో



ఈటలకు, ఎంపీ అర్పింద్ కు భద్రత పెంపు ఈటలకు వై ఫ్లస్, అర్పింద్ కు వై

తెలంగాణ బ్యూరో-విశాలభారతి:

బీజేపీ ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ ఈటల రాజేందర్, నిజామాబాద్ ఎంపీ దుర్గపూరి అర్పింద్ కు కేంద్ర ప్రభుత్వం భద్రత పెంచింది. ఈటలకు వై ఫ్లస్ సెక్యూరిటీ, అర్పింద్ కు వై సెక్యూరిటీ కల్పించింది. ఇరువురికీ ఐబిజెడ్ ఫ్రాఫ్ వాహనాలతో పాటు, సీఆర్పీఎఫ్ భద్రత కల్పించనుంది. ఈటల రాజేందర్ కు ఐబిజెడ్ ఫ్రాఫ్ ..మిగతా 2 లో



రాజయ్య మారలే

- స్థాయి మరిచి విమర్శిస్తున్నారు
- కుటుంబ వ్యవస్థను అవమానించేలా వ్యాఖ్యలు
- కడియం శ్రీహరి కామెంట్స్
- రాజయ్యకు కొంటర్స్

-వరంగల్ బ్యూరో-విశాలభారతి:

ఎమ్మెల్యే రాజయ్య మారతారని తాను ఎంతోకాలంగా ఆశిస్తున్నానని.. ఆయన మాత్రం మారలేదని మాజీ మంత్రి కడియం శ్రీహరి విమర్శించారు. రాజయ్య తన స్థాయిని మరిచి ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఫైర్ అయ్యారు. స్టేషన్ మన్ హూర్ నియోజకవర్గంలో ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే రాజయ్య, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరి మధ్య విభేదాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఇటీవల రాజయ్య చేసిన వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలను కడియం శ్రీహరి తప్పు బట్టారు. రాజయ్యలో మార్పు వస్తుందని తాను ఆశించానని, కానీ ఆయనలో ఏ మార్పు రావలసి కడియం అన్నారు. రాజయ్య స్థాయి మరిచిపోయి మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. భారత దేశ కుటుంబ వ్యవస్థను అవమానిస్తే రాజయ్య ప్రకటన ఉండని విమర్శించారు. భేషతుగా ముఠామాణులకు ..మిగతా 2 లో

